

我省出台“全链式”医养结合养老模式“标准版”

11月25日启动实施 让安心养老有“医”靠

本报讯(记者 王红)家家有老人,人人都会老。安享幸福晚年,是每位老人的期盼,也是每个家庭的民生关切。为此,河南出台“全链式”医养结合管理与服务规范”地方标准,探索建立适宜的“豫字号”养老模式,让老人安心养老有“医”靠。据悉,这一新标准将于11月25日启动实施。

数据显示,截至2023年底,河南60岁及以上老年人口达1966万人,占常住人口的20.0%,其中,65周岁及以上人口达1462万人,占常住人口的14.9%,河南已经步入中度老龄化社会。

为探索破解养老困局,2023年,河南省探索实施“医疗机构+医养服务中心(社区卫生服务中心或乡镇卫生院+街道养老机构或乡镇敬老院)+医养服务站+家庭(社区卫生服务站或村卫生室+日间照料中心)”的“全链式”医养结合养老服务模式,并计划用5年的时间覆盖全省超500个社区(乡镇),城乡社区常住65岁及以上老年人家庭医生签约率达到85%。

经过试点运行,规范化、标准化建立完善“全链式”医养结合养老模式,“服务

是基础,医疗是保障,康复是支撑”。在此基础上,由郑州大学第五附属医院牵头制定了河南省《“全链式”医养结合管理与服务规范》地方标准。

新标准结合我省实际,重点聚焦当下医疗支撑能力薄弱、社区居家医养服务提供不足等关键难点与堵点问题,通过三甲综合医院优势医疗资源“下沉”,为街道卫生服务中心提供支持,与街道养老机构联合组建“街道医养康养服务中心”(大中心),带动社区、乡村日间照料中心“社区嵌入式养老复合体”(小中心)的医疗能力提升,以“大”带“小”,共

同延伸服务,将“医院—养老院—社区—居家”有效链接,通过机构、社区、居家“三位一体”相互依托,满足区域内老年人的照料、就医、助餐、助洁等多元化、多层次的医养服务需求。

新标准明确了“全链式”医养结合管理与服务的管理体系、服务方式、服务流程、服务要求、安全保障、评价与改进,适用于三级或二级医疗机构、养老机构、社区,使得医养结合服务有章可循、有据可依。并且,新标准通过整合医疗与养老资源,畅通医养结合双向流转通道,使老年人安心养老有“医”靠。

婴儿严重烫伤 交警护送就医

本报讯(记者 徐富盈 通讯员 李冰)9月14日晚,郑州交警二支队接到110指挥中心指令:上街区有一名婴儿严重烫伤,需到郑州市第一人民医院治疗,送婴儿就医的私家车马上进入市区。当时正值晚高峰,家长焦急万分,希望得到交警的帮助。

接到指令后,交警二支队指挥中心立即通知铁骑大队队员郭奇、张志超、刘冬和求助者取得联系,实施滚动开道。18时55分,3名铁骑队员和求助者取得联系,得知求助者乘坐一辆白色私家车正在沿陇海高架由西向东行驶。郭奇和求助者约定在陇海快速路西三环交汇处会合。随后,3名铁骑队员立即疏导陇海高架由西向东的车辆,减少道路通行压力。

19时02分,求助车辆赶到约定地点,3名铁骑队员驾驶摩托车默契配合,在求助者车前开道,遇有红绿灯路口时,两翼铁骑控制左右方向来车,采取交替滚动的护送模式,向郑州市第一人民医院疾驰而去。途经各个路口时,执勤交警也纷纷提前采取分流措施,确保求助车辆快速通过。

原本1小时的车程,不到半小时就到了。19时30分,孩子被送到医院接受治疗。事后,民警了解到,孩子出生仅仅45天,家中老人在温奶瓶时,热水袋胀爆,孩子身体被大面积烫伤。

昨日,孩子家长反馈,由于送医及时,孩子已经成功接受手术,目前正在进一步治疗中,非常感谢郑州交警的接力救助。



市民热线

公厕接连关门 市民如厕犯难

二七环卫:尽快协调解决

“高铁沿线下面两个公厕都贴着停水停电通知,好久没有开放,附近散步游玩的居民感觉很不方便。”近日,有网友向郑州日报“市民热线”反映,金海路(嵩山路—尧山路)公厕关门,周边居民在生态廊道内健身休闲遭遇如厕难题,希望相关部门采取措施为大家打开方便之门。

昨日上午,记者来到金海路与尧山路交叉口向西约200米路北的郑西高铁沿线生态廊道,这里的公厕大门挂有二七区环卫所“因公厕停水,暂停开放使用”等内容的通知牌。管理员称因水电费用结算问题尚未解决,目前仍在设法处理问题,开放的日期暂不确定,而网友所说的位于嵩山路附近的一处公厕已经恢复使用。

随后,记者来到郑西高铁北侧的金沙江路,在该路与荆胡路交叉口附近的生态廊道内又发现一处公厕大门紧闭,

而绿水路与嵯峨山路交叉口东北角的一处公厕也挂上了暂停使用的提示牌。

对于公厕接连关门的问题,二七区环卫公共基础设施管理所回复称,金海路上的公厕之前使用打压泵加供水,近期因欠费出现停电的情况,周边居民已反映游园休闲时遇到的如厕难题,管理所也在积极处理问题。目前金海路嵩山路口的公厕已经重新开放,金海路与尧山路交叉口西侧的公厕近日将结清水电费用,尽快打开大门,缓解大家的如厕难题。

此外,该工作人员反馈,郑州日报8月22日以《关停半月多,郑航街的公厕何时重新开门?》为题报道的郑航街与淮南街交叉口东北角公厕停用一事已经得到解决,二七环卫已协调解决了水电问题,该处公厕已重新为市民提供方便。

本报记者 汪永森

有杆没灯,信号灯何时上岗?

12319:督促加快施工

“小区门口有安装红绿灯的支架,但是一直没有红绿灯,路对面是幼儿园,马路上车辆速度快,行人过马路危险系数太高。”近日,二七区绿城花园业主张先生向郑州日报“市民热线”反映,小区门口的嵩山路上安装了信号灯杆,但是一直没有安装信号灯,希望相关部门加快安装速度。

绿城花园小区位于嵩山路与航海路交叉口向南约100米路东,小区建成已有20多年,周边有金汇花园、亚星盛世家园等居民小区,沿街商铺众多,门前嵩山路上车辆通行不断。

张先生讲,绿城花园小区北侧为航海路口、南侧为汉江路口,居民平时可以绕行南北两个路口至对面,也可以直接经由门前斑马线通行,但由门前通行存在一定的安全隐患,居民步行或骑车至路中容易和机动车道

内的车辆形成交叉,可能出现刮蹭等交通事故。

“几个月前,小区门前的嵩山路上竖起灯杆,但是红绿灯一直没有安装,希望督促施工方加快施工进度,让我们过马路的时候不再提心吊胆。”张先生说。

9月18日上午,记者致电郑州市公安局科研所,工作人员表示绿城花园小区接近地铁施工工地,路口信号灯的设置可能与嵩山路“一环十横十纵”道路综合改造有关,但该处信号灯尚未移交管理,暂不清楚信号灯的设置单位和工期情况。

昨日,记者致电郑州市12319城管服务热线,工作人员表示将核实信号灯设置单位,询问督促加快施工进度。

本报记者 汪永森 实习生 勾泽萱

杭州诚邀河南新人 西子湖畔喜结良缘

本报讯(记者 孙婷婷 李居正)昨日,第26届(2024)中国国际西湖情五粮液玫瑰婚典走进五大省会城市第五站——郑州,诚邀河南新人于金秋十月在杭州缔结百年之好。

本次活动由中共杭州市委宣传部(市文明办)、宜宾五粮液股份有限公司、共青团杭州市委、杭州西湖风景名胜区管理委员会、杭州日报报业集团、杭州文化广播电视集团、杭州青少年活动中心主办,杭州市西湖情玫瑰婚典组委会承办。

据介绍,今年玫瑰婚典以“同心同爱同在 共创和美世界”为主题,内容分为幸福启程、西湖迎亲、花车巡游、红毯风采、彩船畅游、醉美喜宴、西湖盛典七大经典篇章,于10月6日在钱塘江畔、大运河畔和西子湖畔浪漫上演。凡报名参加2024五粮液玫瑰婚典的新人,组委会将免费提供国内往返机票或高铁票;免费提供在杭五星级标准吃、住;免费提供新人化妆造型;免费参加五粮液喜宴;免费参加花车巡游;免费参加彩船畅游;免费参加五粮液幸运大抽奖;赠送新郎新娘宋韵国潮婚服;赠送新人五粮液精美礼品酒;赠送珍藏书籍和百年好合证书;赠送婚典全程视频、婚礼集体照一份;赠送新人活动保险。

据悉,中国国际西湖情五粮液玫瑰婚典创办于1999年,连续十年上央视新闻联播和央视新闻,荣获了共青团全国“五个一”工程优秀文化活动的奖、中国十大民俗节庆活动、杭州西博会项目金奖等诸多荣誉。

75

盛世庆华诞 奋斗郑青春

庆祝新中国成立75周年

大型全媒体报道 郑州万科篇

与城共进 探索房地产高质量发展新模式

房地产开发企业是城市建设的先行者、力行者,是城市发展的见证者、参与者,是城市人居环境改善、提升的主力军。

深耕一座城,融入一座城,改变一座城。自2012年踏上这方中原热土,万科的每一次落子都精准踏上郑州腾飞的关键点,呼应城市进阶需求,倾力推动郑州人居水平升级。

北望,320万平方米万科城大城既成,以“一座万科城,改变一座城”,近3万户居者的全景生活蓝图照进现实,成为万科深入城市肌理、精研城市需求、提升城市人居水平的鲜明注脚。

南戴,400万平方米万科·大都会连续九年深耕郑州西南,深度参与区域建设,先进的人居理念惠及1.4万余户业主,为区域的发展蝶变注入磅礴之力。

纵览全局,万科·翠湾中城、万科·古翠隐秀、万科·拾谧森语、万科·民安云河锦上、万科·未来时光……万科深深扎根郑州热土,以实干为笔,勤耕不辍,30余座楼盘蔚然壮观,为80000余户家庭、20余万业主营造美好生活场景,带动就业超过4万人,成为城市向上生长、高速发展不可或缺的重要力量。

除了横向拓展版图外,万科来到一座城市,更重要的使命在于纵深推进行业革新。作为头部房企,万科自人郑伊始便肩负推进郑州房地产业健康发展的重任。而今,在“加快构建房地产发展新模式”的时代新重任中,万科依然挺膺担当。

今年,郑州万科将“看见家”全面升级,从定期业主走进现场展示工艺工法的1.0时代,跃升到工地开放与线上直播相结合的2.0时代,持续推动房地产业朝着更透明、更规范、更健康的方向前行。

当交付成为房企大考,万科以高品质精工匠筑、标准化服务体系筑就交付样板,以“0逾期”筑牢交付底线、提振行业信心。

今年9月23日,万科·大都会6期都会天际交付在即,首批次1328户业主将如期踏上幸福的归家之旅。据了解,深耕郑州西南九年间,万



雲河锦上实景图



都会天际实景拍摄

科·大都会1-5期、7期均已如期完成高品质交付。今年,为确保业主“买得放心、住得安心”,都会天际累计举办8次工地开放活动,累计邀请1080组业主走进工地现场,将业主的反馈意见融入项目的品质打磨中,力保此次交付圆满完成。

郑州万科正以强大的品质力和兑现力切实回应业主对理想生活的期待,为郑州房地产业高质量发展贡献万科力量。

与城共进 满足多样化改善性住房需求

从《政府工作报告》中提到的“满足居民刚性住房需求和多样化改善性住房需求”,到党的二十届三中全会提出的“支持城乡多样化改善性住房需求”,今年以来,“多样化改善性住房需求”受到从中央到地方的普遍关注,成为构建房地产发展新模式的重要发力方向之一。

事实上,这也是万科人郑以来从未停止过的孜孜探索和实践。

从“有温度的设计”到“大产品主义”,从“未来生活共同体”到“改善主义产品进阶”,郑州万科始终围绕中原人居需求,结合一线城市丰富的筑城经验,不断进行产品迭代升级。万科笔下,更多元、更先进、更符合现代人居需求和未来生活期许的改善性产品层见叠出——

近期,位于金水区的万科·古翠隐秀二批次面市,重点打造建筑面积约252平方米的大平层及建筑面积约226平方米的五房洋房产品,同时,以建筑面积约143、171平方米的产品兼顾多样化改善客群需求。

这是万科在郑州打造的高端产品,以纯粹改善社区致敬城市不断进化生长的脚步;以融入郑州历史文化元素的国际化现代立面象征古今辉映、文脉绵延;以“森居”理念契合当代都市人居需求,打造人与自然、建筑与自然和谐共生的高品质人居样板。

值得关注的是,该项目秉承“为家扩容”理念,打造四主题灰空间,由内至外扩展家的功能,由外向内渗透自然美景,实现景观和建筑的融合,为居者构筑松弛自在的精神场域。

将目光转向惠济区,今年3月开盘热销的万

与城共融 传递温暖、有爱、向上的“郑”能量

当城市变化日新月异,建筑群拔地而起,人文温暖更加不容忽视。情怀与温度,构筑城市发展的软环境和软实力。

在安阳石石村,一座由乡村超市改造而成的微光书苑点亮了乡村孩子的阅读“心灯”。阅读区、活动区、文化展示区……在郑州万科的设计改造下,这所布局合理、功能多样、设备齐全的书店发挥着更大的作用和价值,为乡村文化传播点亮希望。

在郑州,一个“优秀青年志愿者服务集体”会聚了郑州万科的员工、业主及社会各界爱心人士。郑州万科爱心温暖志愿者联盟永远行进在公益路上,用爱心温暖他人,一路风雨一路歌,为构建更加和谐美好的社会贡献力量。

大爱无言只需用行。12年来,郑州万科与这片土地相融共生,将温暖与爱播撒至每一次公



古翠隐秀实景图

科·民安云河锦上“红”不让。项目引入“超级底盘”概念,打造约1700平方米社区多功能空间和约3000平方米开放式花园街区,为城市带来改善性住房新模型。在户型设计上,项目真正实现LDKB一体化,让厨房成为社交的中心,让客厅成为家庭重要的社交场。

走访万科在郑州的多个项目,记者发现,作为国内先进的“城乡建设与生活服务商”,万科对高品质人居环境的营造早已不局限于社区之内,而是关注社区外部的一条条道路、一个个街区、一座座公园、一棵棵树木,深度参与城市更新,为这座商都古城焕发新生机、续写新精彩。

漫步于万科·古翠隐秀所在的经二路记者发现,记忆中两侧脏污破旧的围墙已被水泥拉毛材质的文化景墙取代,人行道路、公交站台、路灯、老旧电箱焕然一新;在万科·山河道,政和路与二砂路交汇处的“十字街区”已然构建起都会浪漫生活体系;在万科·翠湾中城,江山路东侧大片绿植交织出怡人的风景画,成为都市中的“自然乐园”……

由社区带动片区,以片区影响城市,带动人们生活方式的转变,不断实现人们对美好生活的愿景——这是万科的“大产品主义”,亦是郑州万科与城市共建、共新、共美,助力城市发展蝶变的力证。

益活动中,以行动诠释责任,成为城市温情的守护者。

在郑州万科的社区内,温暖与爱更无处不在,点燃居者对生活的热爱,为城市会聚向上的力量。

以社区生活需求为出发点,郑州万科围绕亲子、运动、生活、艺术四大主题,推出“万有童趣,万种跃动,万般生活,万想艺术”四大主题服务,满足业主多元化的生活需求。一根筋跑团、艇赛艇队、篮球社、羽毛球社、亲子社、舞蹈社等社群以“生活处处有万科”为价值主张,倡导“邻里友好,共创共建”。

此外,郑州万科与河南博物院、河南省科技馆、河南省气象局、郑州植物园深度合作,“气象万事屋”“植物奇遇记”“博物讲解员”等一系列以科普和实践为核心的拓展活动落地万科社区,宣传科普知识、弘扬文化自信。

心向暖阳,逐光而行。郑州万科致力于让业主成为社区美好环境与幸福生活的共建者、参与者,擦亮人文底色,让城市更有温度,让居民更加幸福。

今年是新中国成立75周年,是郑州国家中心城市现代化建设的突破之年。郑州万科正继续为城市匠造新产品、激扬“郑”能量,与城市共赴美好未来。

龙雨晴 张子静